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Après deux manifestations qui ont été suivies massivement et en attendant la grande journée de mobilisation et de grève du 31 mars, la Fédération CGT des Sociétés d’Etudes appelle à amplifier le mouvement et à se joindre aux actions prévues le 24 mars.
 A cette date, sera présentée la nouvelle mouture du projet de Loi El Khomri au Parlement. Il est clair que les aménagements « concédés » par le Gouvernement ne représentent aucun changement substantiel. Ni les salarié-e-s, ni la jeunesse lycéenne et étudiante, ne sont dupes : dans de plus en plus d’entreprises, les sections syndicales, y compris celles de la CFDT, font remonter les inquiétudes de leurs collègues tandis que les assemblées générales se multiplient dans les lycées et les universités contre la Loi. 
Le gouvernement est donc prêt à essayer de passer en force d’une part en réprimant la jeunesse mobilisée, d’autre part en faisant planer la menace de l’usage du 49.3. La semaine dernière on a vu des étudiants arrêtés au sein des campus, des blocages dégagés très violemment par la police et des fermetures administratives d’université pour empêcher les étudiants de pouvoir se réunir et débattre de l’actualité. 
Pour toutes ces raisons il ne faut rien lâcher, le mouvement commence à peine et il risque d’être long. A nous d’établir un rapport de force qui puisse nous permettre de résister ! A nous d’imposer notre propre agenda au gouvernement et de montrer la force des travailleurs! A nous, enfin, de débattre, de nous organiser pour faire entendre nos revendications et inverser la tendance. Oui ! le monde du travail peut être réformé : pour le progrès social et la démocratie au travail, par la réduction du temps et des charges de travail, avec un autre partage des richesses. 
C’est dans ce sens que nous appelons à la convergence des luttes et des secteurs mobilisés le 24 mars et que nous continuerons à manifester jusqu’au retrait total de la Loi.
RENDEZ-VOUS LE 24 MARS 2016 
[bookmark: _GoBack]A 12H30, POUR PARIS, MONTPARNASSE (PLACE DU 18 JUIN)
A 13 H Pour LYON à BELLECOUR
12h30 Pour Bordeaux place de la Victoire
A 11h pour NANTES place du commerce
à 12H pour GRENOBLE devant LE SIÈGE DU PS
à 12 h 30,pour TOULOUSE place Arnaud Bernard 
à 14 h pour Lilles place de la république
à 12h, pour Montpellier Devant le MEDEF, zone de Tournezy
à 12h, pour Amiens devant la Maison de la Culture.
à 12h, pour Rennes Place du Parlement de Bretagne
à 14 h pour Strasbourg Place Kléber.
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